

Посол Туркменистана Атаджан Мовламов 2 декабря в Исламабаде провел встречу с вновь назначенным послом Японии в Пакистане Акамацу Шуичи. Стороны обсудили дальнейшее развитие сотрудничества между странами. Об этом сообщила пресс-служба туркменской дипмиссии.

Атаджан Мовламов ознакомил японского коллегу с условиями работы и проживания дипломатического корпуса в Пакистане. Представитель Туркменистана выразил надежду на плодотворное и взаимовыгодное сотрудничество с новым послом Страны восходящего солнца.

В свою очередь посол Японии подтвердил приверженность дальнейшему развитию взаимовыгодных отношений, поблагодарил за теплый прием и уделенное время. В завершение встречи собеседники обменялись пожеланиями успехов и договорились о продолжении контактов.